| Daiin: KB-645.100_kar | Cocrasner: 19.11.2014 . | JIuct: 1 u3 5
Jom Kon HaumeHnoBanue neranu XapakTepucTHKa [y
cxeme IIT./H30.
Puc.1 | 248.00.00.00.00 | Kommpeccop BO3IyIIHBI NOPLIHEBOH B chope 1

1 248.02.03.00.00 | PecuBep B coope PKB-100/03
2 246.02.00.02.00 | 3armymika Ha pecuBep G1/2"
3 281.05.00.16.00 | Knanan ciuBHOH B cOope G1/4"
4 246.02.00.03.00 | Knanan oOpaTHblil npaBblit 1/2"->1/2"->1/8"
5 246.02.00.05.00 | ®uruHr (yroaok) macrMaccoBblit 90° iph/;%iaflj_ﬁ;;won BCTABKOH
248.02.01.00.00 Tesenpeccocrar B cOope
6 248.02.01.01.00 | Tenenpeccocrar "Condor" MDR3
Al 7 248.02.01.02.00 | Brynka mon npoBoj,
8 248.05.00.11.00 | Manomerp D55mm. G 1/4" @55
9 247.02.00.28.00 | 3armymka 1/4"
248.02.02.00.00 PeqyKkTop BBIXOJHOIO JaBJeHHs B cOope
10 | 281.05.00.07.00 | CoenuHeHme OBICTPOCHEMHOE
B 11 | 281.05.00.12.00 | Manomerp D55mm. G 1/8" @55
12 | 248.02.02.01.00 CrakaH peayKTopa co CIMBHOI NpOOKOii 1
PEryIsTOpOM

13 | 248.02.00.04.00 | Konrpraiika pegykropa 1/2"
14 246.02.00.07.00 | IepexoaHHMK aBapUIHOIO KiIalaHa SM G1/4" - SF G3/8"
15 246.02.00.08.00 | Knaman npegoXpaHUTEIIbHBIN SF001
16 246.02.00.09.00 | Konrpraiika mrynepa peCuBep — TEICIPECCOCTaT SF G3/8"
17 248.02.00.10.00 | ITymep pecusep - TEIEMPECCOCTAT SM G3/8"-SM G3/8"
18 246.02.00.11.00 | Kpan nrapoBblii MarncTpaabHbBII KIII-15

19 248.02.00.12.00 | Tpybka IIBX PA 11 6x1mm, L=210mMm
20 248.02.00.13.00 | ITmatdopma 3065

21 00.02.04.02.32 | Boar M10x15 TOCT 7796-70
22 00.02.02.02.07 | laiiba C.10TOCT 11371-78
23 00.02.02.01.12 [Taiiba npyKuHHAS 10 TOCT 6402-70

24 248.03.00.00.00 | Hacoc B cOope 3065

24* 248.03.00.00.01 | Hacoc B cOope 3070

25 Cwm. puc.2 mo3.21 | Tpoitauk SF G3/4"

26 Cwm. puc.2 m03.25 | Vrosok 90° SF G3/4"

27 Cwm. puc.2 m03.39 | IIkuB Hacoca 3065

27* Cwm. puc.2 m03.39 | IIkuB Hacoca 3070

28 00.02.04.02.08 | Boar M8x30 'OCT 7798-70
29 00.02.02.02.01 | Ilaii6a C.8 TOCT 6958-78

30 00.02.02.01.08 [Taiiba npyKuHHAS 8 TOCT 6402-70

31 00.02.01.01.12 | Taiika M8 I'OCT 5915-70

32 248.02.00.14.00

Pemens ximnoBOi 3065

Al1194L1

32* 248.02.00.14.01

Pemens ximnoBoii 3070

246.03.01.00.00

@DuabTp BO3AYLIHBIN B cOope

33 | 246.03.01.01.00

Taiixa GapamkoBast

M5 T'OCT 3032-76

34 | 00.02.02.02.04

I11azi6a

C.5TOCT 11371-78

35 | 246.03.01.02.00

Kpprmika guisrpa

36 | 246.03.01.03.00

DOUIBTPYIOMHHI 3JIEMEHT

37 | 246.03.01.04.00

Kopnyc dhunbTpa

38 | 246.03.01.05.00 | IlItyuep ¢uiabrpa 1/2"
39 | 246.03.01.06.00 | Ipoxknaaka
248.04.00.00.00 DJIEKTPOABHUTaTENIb B cOOpe
40 | 248.04.00.01.00 | Kpsimka 3aaHss IBUTaTEIIs
D| 41 | 248.04.01.00.00 | DnekTpojBuraresb B coope (Tpexda3Hsplii) Y100L-2
42 | 246.04.00.09.00 | IImonka mikuBa
43 | 248.04.00.10.00 | HIxus saekrpoasurarens 3065 D=120mMm

PRk lRkrPr|lwwlwlw|ww w|w|d| | o[olo|lo| kRPN R RSP R PR P R PR P RN RPN Rk N (RrRP| ke

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeticrButenen c: 19.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-645/100




| Daiin: KB-645.100_kar |

Cocraien: 19.11.2014 r.

| Jucr: 2m3 5

| 43* | 248.04.00.10.01 | Illkus snextpomsuratens 3070

D=100Mm

1
44 246.02.00.17.00 | KpoHmireiin pemerku 1
45 248.02.00.15.00 | Pemerka Nel 1
46 248.02.00.16.00 | Pemerka Ne3 1
47 00.02.04.02.30 | boat M6x40 I'OCT 7805-70 1
48 00.02.02.02.14 | [laiiba C.6 TOCT6958-78 4
49 00.02.04.02.33 | Boar M5x40 I'OCT 7805-70 1
50 00.02.02.02.04 | [laiiba C.5TOCT 6958-78 1
51 246.02.00.19.00 | Brynka niacTHKOBasi KpEIUICHHS PELICTKH 3
52 00.02.02.02.13 [1aii6a npyxuHHAs 5TOCT 6402-70 1
53 00.02.01.01.05 | Taiika M5 T'OCT 5915-70 1
54 00.02.04.02.16 | boat Mo6x15 'OCT7805-70 3
55 246.02.00.18.00 | Kiunica coopouHast 4
248.02.04.00.00 Tpy6ka KOHTYpa BbICOKOTO 1aBJIEHHs B cOope 3065 (3070) 2
F| 56 | 246.02.00.28.00 | I'aiika TpyOKH KOHTYpa BBICOKOT'O JaBJIECHUS G3/4" 4
57 | 248.02.00.20.00 | TpyOka ayoMHHHEBasi KOHTYpa Bbicokoro paienns | 14*1,5 mm L=190 2
248.02.05.00.00 TpyOka KOHTYpa BBICOKOTO AaBJEHHs B cOope 645/100 1
G 58 | 248.02.00.21.00 | TpyOka ayoMHHHEBasi KOHTYpa Bbicokoro pasienns | 14*1,5 mm L=190 1
56 | 246.02.00.28.00 | I'aiixa TpyOKHM KOHTYpa BBICOKOT'O IaBJIEHUS G3/4" 1
59 | 246.02.00.22.00 | I'aiixa TpyOKHM KOHTYpa BBICOKOT'O IaBJIECHUS G1/2" 1
60 248.04.02.00.00 | IIpoBox ceTeBoit O€3 BIIKK 4x1,5 mm2 L=1,5M 1
61 246.02.00.23.00 | Koneco nepejHee co CTONOPOM 2
62 246.02.00.24.00 | Taiika ¢ ¢uaHIEeM Mi12 2
63 246.02.00.25.00 | Komneco 3anHee 2
64 246.02.00.26.00 | Bonr-Bryika KpemjeHust 3aJJHEro Kojieca MI10 2
65 246.02.00.27.00 | Taiika ¢ ¢uaHIEeM M10 2
66 00.02.04.04.21 | Bunr M8x20 2
67 247.02.00.29.00 | TpancnopTHpOBOYHAs PYKOSITKA 1
68 248.04.00.02.00 [IpoBoz ANIEKTPUUYECKUI OT AIIEKTPOJABUIATEIIS K 4Gx1,5 M2, L=12 m 1
TEJIETIPECCOCTATY
69 244.06.00.00.00 | AHadpoOHBIH KJIeH TepMeTHK 11l (PUKcannu 1

Pe3b00BBIX COCTMHCHHUT

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeticrButenen c: 19.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-645/100




| Daiin: KB-645.100_kar | Cocrasner: 19.11.2014 . | JIuct: 3u3 5

Puc.1

NHTEPCK{ON

Karanor 3amacHBIX JacTeu HN3OCIINsA

HetictBurenen c: 19.11.2014r.

Komnpeccop Bo31yHbIi KB-645/100

MOPIIHEBOI




| Daiin: KB-645.100_kat Cocrasner: 19.11.2014 . | JIuct: 4 u3 5
Ne ma cxeme Kon HaumeHoBanue neranu XapakTepucTuka mli-/];c:n
Puc.2 248.03.00.00.00 | Hacoc B coope 3065 1
) 248.03.00.00.01 | Hacoc B coope 3070 1
1 248.03.00.01.00 | Kaprep 1
2 246.03.00.02.00 | ITpobka 1
3 246.03.00.03.00 | Crekiio cMOTpOBOE 1
4 246.03.00.26.00 | ITpoOka ropIoBHHBI 3AJIMBKH Maciia 1
5 246.03.00.04.00 | ITpokiaaka KapTep - HUIAMHAD 3065 3
5* 246.03.00.04.01 | ITpokiaaka KapTep - HUIAMHAD 3070 3
6 246.03.00.06.00 | IToprieHs 3065 3
6> 246.03.00.06.01 | TToprieHs 3070 3
246.03.02.00.00 | KommjieKT Ko.eIr 2065 (m03.7, 8) 3
246.03.02.00.01 | KommjieKT Ko.eIr 2070 (m03.7*, 8%) 3
7 246.03.00.17.00 | Kosib1io MaciiocbeMHOE 3065 3
* 246.03.00.17.01 | Koub1io MaciiocbeMHOE 3070 3
8 246.03.00.07.00 | Koipio KOMOpecCHOHHOE 3065 6
8* 246.03.00.07.01 | Konpio KOMOpecCHOHHOE 3070 6
9 00.02.02.01.08 | Ilaiiba npy>xuHHAas 28 6
10 00.02.04.02.08 | Boxr MS8x30 6
11 246.03.00.18.00 | Hunuugp 3065 3
11* 246.03.00.18.01 | Hunuugp 3070 3
12 246.03.00.08.00 | TIpoknanka KiIamaHHOW TLUTUTHI 3065 3
12* 246.03.00.08.01 | TIpoknanka KiamaHHOW TLUTUTHI 3070 3
13 246.03.00.09.00 | Ilnura kiamaHHas 3065 3
13* 246.03.00.09.01 | Ilnura kiamaHHas 3070 3
14 246.03.00.10.00 | Knamad miacTHHYATHIN 6
15 246.03.00.11.00 | IIpoknanka atOMHUHHEBAS 3065 6
15* 246.03.00.11.01 | TIpoknanka aFOMHUHHEBAS 3070 6
16 246.03.00.13.00 | IIpoknanka roJIOBKU OJ0Ka IMIHHIPOB 3065 3
16* 246.03.00.13.01 | TIpoknanka roJIOBKU OJ0Ka IMIHHIPOB 3070 3
17 246.03.01.00.00 | ®uabTp BO3OYUIHBII B cHope E:;;0,31,32,33,34,35,36 3
18 246.03.00.14.00 | T'onoBka IHIHHIPA 3065 3
18* 246.03.00.14.01 | T'onoBka IHIHHIPA 3070 3
19 00.02.02.01.08 | Ilaiiba npy>xuHHAs 28 12
20 00.02.04.02.08 | Boxr MS8x30 12
21 248.03.00.03.00 | Tpoitauk 2
22 | 248.02.04.00.00 | TPYOKA ATIOMUHHEBAS KOHTYPA BEICOKOTO Puc.1 103.53,56 2
JABJIEHUA B cOope
23 246.03.00.05.00 | ITasjer nmopurHeBOH 3065 3
23* 246.03.00.05.01 | ITasjer nopirHeBOH 3070 3
24 246.03.00.27.00 | Kosbio cromopHoe 3065 6
24* 246.03.00.28.00 | Kosbio cromopHoe 3070 6
25 246.03.00.15.00 | Yromox 90° 1
26 00.01.01.01.47 | ITogmIMIIHUK IAPHUKOBBII 6205 (25x47x12) 1
27 Bunr 1
28 246.03.00.21.00 | Pa3opri3ruBareb 1
29 246.03.00.19.00 | Illaryn 3065 3
29* 246.03.00.19.01 | Illaryn 3070 3
30 248.03.00.04.00 | Bai xoneHYaTHIi 1
31 248.03.00.05.00 | IItudt 1
32 00.01.01.01.47 | TToqmIMIIHKUK IAPHUKOBBII 6205 (25x47x12) 1
33 246.03.00.23.00 | IIpokiamka KPBIIIKH KapTepa 1
34 246.03.00.22.00 | MamxeTa 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeticrButenen c: 19.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-645/100




| Daiin: KB-645.100_kar | Cocrasner: 19.11.2014 . | JIuct: 5u3 5

35 248.03.00.06.00 | Kpsimka kaprepa 1
36 00.02.04.02.08 | bBont M8x30 4
37 00.02.02.01.08 | Ilaiiba npy>xuHHAs 28 4
38 248.03.00.19.00 | Canyn 1
39 248.03.00.07.00 | Ilxus 3065 1
39* 248.03.00.07.01 | Ilxus 3070 1
40 00.02.02.02.01 | Illaii0a C.8TOCT 6958-78 1
41 00.02.04.02.08 | bBoat MS8x30 'OCT 7798-70 1
42 246.03.00.12.00 | Ilnura KiamaHHas 3065 3
42* 246.03.00.12.01 | Ilnwura KiamaHHas 3070 3

* leranu mpumensitotres ¢ Hacocom 3070.
Puc.2

Cxera 3nekmpuyeckas
KB-645/100

Tenenpeccocmam

Lemebou
Kdens

Cxema nodkagenun
nexmpottuzamens (Heada)

Y
W2 Uz V2

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeticrButenen c: 19.11.2014r.

Komnpeccop Bo31yHbIi KB-645/100

MOPIIHEBOI




